

**Hallituksen kokous**

Aika Perjantai 24.7.2015 klo 16.00 – 17.45

Paikka Salmi, Kokemäki

Läsnä Hilikka Ruuti, Ensio Ala-Tuori, Markku Tuominen, Sirkka Naire, Aino Pihlava, Eila Järvinen, Tuomas Anttila, Aino Pihlava, Hannele Jönsson-Korhola, Kristiina Salmi, siht.

1. Kokouksen avaus  
Kokouksen avasi pj. Hilikka Ruuti.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Todettiin laillisuus ja päätösvaltaisuus.
3. Edellisen hallituksen kokouksen 7.2.2015 pöytäkirja  
Tarkastettiin edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirja ja hyväksyttiin se.
4. Jäsenhankintatilanne ja jäseneksi hyväksyminen  
Uudet jäsenet:  
1 henkilö B-haara  
4 henkilöä C-haara  
  
Sukuseuran jäsenmäärä 232.
5. Tilinpäätös 2014  
Sirkka Naire esitteli vuoden 2014 tilinpäätöksen. Allekirjoitettiin tilinpäätös.
6. Taloustilanne  
Liite 2.
7. Tilinkäyttöoikeuksien myöntäminen  
Päätettiin, että yhdistyksen puheenjohtaja Hilikka Tellervo Ruutille, 260150-042U, annetaan tilinkäyttöoikeudet, tilille FI3557 0081 2006 1598.
8. Kotisivut ja sukuseuran oma sähköposti  
Hilikka Ruuti pyytää Erkki Mikolalta kotisivuilla ja muualla käytettävä suvun tunnusvaakunan alkuperäisen oikean version (sis. nauhat) ja se otetaan oikeana käyttöön.  
  
Arto Nurmela hankkii kaikille hallituksen jäsenille ja sihteerille tunnukset kotisivujen käyttöön.  
  
Sähköpostiasiaan palataan seuraavassa kokouksessa.
9. Suvun jäsenten tietojen päivittäminen  
Keruu työ jatkuu.  
Kannattaisiko menneiden polvien ... – 10 tiedot erottaa omaksi julkaisuksi? Tuomas Anttila ja Hannele Jönsson-Korhola tutustuvat sukukirjojen formaatteihin.  
  
Ensi kokoukseen mukaan tähän mennessä kerätyt tiedot.

## 10. Perinnetiedon kerääminen

Tuomas Anttilan ideat: Anneli Anttilan haastattelu Kalle Anttilan elämästä. Frans Anttilan toiminta rukoilevaisten herätysliikkeessä. Selin Tommilan toiminta vankilapappina. Katso myös edellinen ptk.

## 11. Myyntituotteiden kehittäminen

Hilkka Ruuti esitteli suvun vaakunalla varustetun kortin. Viimeistellään kortti valkoisella pohjalla, taakse tunnuksen selite. Viimeistellään, kun on saatu tunnuksen alkuperäinen versio.

Tuomas Anttila ehdotti suvun tunnuksella tehtyä postimerkkejä.

## 12. Muut asiat

Seuraava kokous 14.11. klo 14 Helsingissä.

## 13. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 17.45.

Hilkka Ruuti, pj

Kristiina Salmi, sihteeri